

## **Trusă reglabilă pentru injecție curent primar, portabilă, pentru verificarea echipamentului electric primar și a raportului de transformare la transformatoarele de măsură**

I.D.: 38172942

Documente participare:

- 6-ADV1100297.zip

---

Data publicarii	02.09.19	Coduri CPV	38341300-0
Termenul limita pentru depunere:	11.09.19	Pretul estimativ:	126.000,00 RON - 126.000,00 RON

---

Descriere: Obiectul contractului consta in achizitionarea unei truse reglabile pentru injectie curent primar, portabila, pentru verificarea echipamentului tehnic primar si a raportului de transformare la transformatoarele de masura, realizarea de masuratori in cadrul programelor de mentenanta predictive sau postavarie ale aparatajelor electrice de comutație, pentru a crea posibilitatea reglarii cat mai precise a protectiilor prin relee și pentru a determina starea funcțională a aparatelor de comutație aflate în exploatare, in scopul respectării standardelor tehnice in vigoare privind siguranta si calitatea serviciului de distribuție a energiei electrice. Trusa poate fi utilizată pentru verificarea raportului de transformare a transformatoarelor de masura din componenta grupurilor de masura in montaj semidirect si indirect, in cadrul actiunilor de verificare a grupurilor de masura. Furnizorul va respecta întocmai si integral cerintele minime solicitate prin Caietului de sarcini nr.32656/22.08.2019 pe care îl poate accesa prin descărcarea fișierului atașat anunțului din SICAP. În ofertă se va preciza prețul total, fără TVA, format din prețul echipamentelor furnizate, transportul, demontarea echipamentelor existente și montarea și punerea în funcțiune a echipamentelor noi. Prețul aferent echipamentului livrat, va fi exprimat în lei, fără TVA. Prețul contractului este ferm pe toată durata contractului și include caracteristicile minime și configurația echipamentului, menționate în caietul de sarcini. Durata contractului: 3 luni. Garanția de bună execuție: 5% din valoarea contractului, fără TVA. Garanția acordată: 24 luni de la finalizarea receptiei produsului. Termenul de livrare: 8 saptamani de la data semnării contractului. Plata echipamentului se realiza în baza facturii și a procesului verbal de recepție finală semnat de reprezentanții împuterniciți ai părților contractante. Termen de scadență pentru plata facturii: 30 zile de la data emiterii acesteia